



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

# ZÁHONYI VASUTAS

XIV. évfolyam, 17 szám

2025. január 13

## Türelem



Kétségtelen, a mások iránti türelem – tolerancia – mindig ritka erénye volt az emberiségnek. Manapság sem jobb a helyzet, hiába is tagadnánk, nem arról vagyunk híresek, hogy csak úgy tudomásul vesszük, ha mások bármiben is elűnek tőlünk. Mi tudjuk az igazságot, nekik meg csak a szájuk jár, pedig ha mindenki olyan volna, mint mi vagyunk...sóhajt fel a vasutas, pedig ő is nagyon unná, ha egyformaságban tengetné napjait. Vajon miről beszélgetnénk, ha mindenki kormánypárti, vagy épp ellenzéki volna? Pártból sem kéne egynél több, no meg politikusból sem, akár wellnesszt csinálhatnánk a Parlamentből. Szinte látom a kedves olvasó arcán átfutó cinkos mosolyt, de sajna nem árt tudni, akkor sem kerülne ránk gyakrabban a sor. No meg, mit érne az egész, ha sok szürke bikiniben pancsolnának a hölgyek, természetesen állig begombolkozva? Jó, a kiválasztottaknak elég volna nyakig. Mert ugye, olyanok mindig volnának.

Ha mind egyformák lennének, szólnunk sem volna értelme egymáshoz, hiszen az egyen létben már valóban ismernénk egymás gondolatait. Pedig mennyivel jobb kitalálni azt, főleg, ha értékeljük, netán szeretjük is a másikat. Nyilván ennek is csak menettértiben van értelme, úgy viszont kimondottan jó dolog. Persze, csak akkor, ha nem csak egyféle virág terem, hiszen a változatosság nem csak gyönyörködtet, de tanít is erre-arra. Igaz, amikor egyenkertben egyen- virág terem, tanulni sem kell, nincs mit ugyanis. Akkor már nem kell gondolkodni, csak élni, úgy egyformán.

Szó se róla, sok virághoz sok türelem is szükségeltetik, hiszen ki kell választani a legszebbet, aztán ellenállni a többi szépség csábításának. De a virág épp attól szép, hogy azt hisszük, egyetlen másik sem lehet nálánál szebb. Ehhez viszont kell az a sok, más színű és más illatú, különben egyik sem volna sem szép, sem illatos. Vigyázni kell, mert ha a „száz vasutat, ezeret”, vagy a „virágozzék ezer virág” idejétmúlttá lesz, máris elérkeztünk az egyenlélthez. Onnan kezdve se gondolkodni, se tanulni nem kell. Tán még vizsgázni sem.

Márpedig a türelem az, ami segít, hogy szép legyen az élet. Mondanom sem kell, a gondolatolvasáshoz hasonlóan a türelem is kölcsönösen az igazi. Ha csak önmagunkhoz van türelmünk, akkor a tükör előtt gyönyörködhetünk, de ha másokkal is türelemmel viseltetünk, ők is széppé válhatnak. És talán mi sem leszünk csúnyábbak számukra, mint a szomszéd mozdonya, pedig azt mondják, a szomszédé mindig szebb. Vajon türelmesebb is?

Dolhai József



4625 Záhony Európa tér 5.  
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083  
E-mail: [zhtk@vsz.hu](mailto:zhtk@vsz.hu)



Régi-új csapat – mert együtt régiek és az újak.

# ZÁHONYI VASUTAS

V. évfolyam, 1. szám

2015. június 8.

## Újra együtt a csapat



A pályafelújítási munkálatoknak hála, alig nyolc óra alatt, amibe némi buszozás is belefért, megérkeztünk Zámárdiba. A szokásos évi területi oktatásra Záhonyból huszonötven utaztunk szakszervezetünk üdülőjébe, és miután lemostuk a viszontagságos út porát, a pécsi és szombathelyi terület tisztviselőivel közel hetvenen vettünk részt a Kongresszus utáni új vezetés bemutatkozásán. Elsőként Horváthné Czindery Zsuzsanna pécsi, Juhász Tiborné záhonyi, és Németh Tamás szombathelyi képviselő-vezetők köszöntötték a hallgatóságot, majd Meleg János kapott szót.



Szakszervezetünk frissen megválasztott elnöke megköszönte a Kongresszuson kapott bizalmat, majd az elmúlt hetek folyamatban lévő ügyeiről, az átadásvétél helyzetéről, az új vezetés előtt álló feladatokról beszélt. Őt Horváth Csaba szervezetpolitikai, valamint Dr. Kotter József és Zlatij Róbert érdekvédelmi alelnökök követték, akik saját területük problémáiról, a megoldandó feladatokról, a kitűzött célokról szóltak. A vitaindító tájékoztatók után a hozzászólások, kérdések következtek, és a



lehetőséggel a rekkenő hőség ellenére mindhárom területről érkezett kolléganők, kollégák aktívan éltek is.



Érdekes volt hallani, hogy bár mindhárom területet ugyanaz a „hurok” fojtogatja, mégis mennyire különböznek a dunántúli kollégák, és a mi gondjaink. Jól mutatja speciális helyzetünket a hónapok óta zajló ukrán-országi konfliktus okozta forgalom csökkenés, ami mára Záhony térségében



komoly foglalkoztatási problémává vált úgy az RCH, mint a Záhony-Port esetében – erre Zubály Bertalan, az RCH KÜT elnöke, választmányi tag hívta fel a rendezvény résztvevőinek figyelmét.



## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

### HUMORSAROK

#### RÉGI

Híres, öreg hasbeszélő falun nyaral, és az egyik reggel arra gondolt, unalmában megvicceli a szállásadó gazdát: arra kéri, mutassa meg a birtokot, a jószágait. A gazda örömmel viszi körbe, elsőként a lovakhoz indulnak. Odaérnek, és a hasbeszélő megszólal:

– Nem ad nekem enni! Nem ad nekem enni!

A gazda restelkedve tereli a vendéget a másik istállóba, a tehénhez. Ott is megszólal a hasbeszélő:

– Vasvillával ver! Vasvillával ver!

A gazda már nagyon kínosan érzi magát, és így szól:

– Most beviszem a kecskéhez, de nagyon kérem, egy szavát se higgye...!!



#### MÉG RÉGEBBI

Felcsapódik a rácsos kapu, és a római amfiteátrum közönsége izgatottan felhördül, mire az oroslán:

– Te jó ég! Keresztények elé vetettek...!